

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



石井联赛

自年首届篮球联赛开赛后，这场活动几乎成了石井的全民运动，球员有生意人有个体户，也有辖区企业的职工，来自各行各业。于是，就有了此后比照CBA赛制来的规则，一本细心编排的秩序册更是严格规定了参赛条件比赛规定等，连决赛裁判也是邀请了国家级的。参照CBA赛制队要打多场全镇共有个村，就有个村派出篮球队，溪东村今年出了两队，就连隔壁水头镇也派了三队过来。而巡回各村球场打比赛，“村民，老老少少爱篮球的，全是球迷，更壮观！”自从办了联赛，石井镇有不少村为了担当比赛主场，石井联赛还特地把球场改造成了灯光球场，装上了专业的秒计时器。“上班的做生意的当地企业的外来职工，各行各业都有！”为了让比赛更好看，联赛主办方石井联赛还允许每支球队请外援。”今年岁的李开颜笑着回忆说，儿时村里并没有专门的篮球场，同伴们光着脚在黄土上打球，经常是一阵风吹过，脸上就黄了，但大伙儿对篮球热情不减。aEternity发表于--/注册后可看大图小舞组队起点队，输赢不重要，重在参与嘛，对吧？不好实现啊日晚，石井镇首届篮球联赛在奎霞中学体育馆拉开了帷幕，上一届前名球队率先展开激烈对决，农村NBA再次上演。本届石井镇篮球联赛由石井镇总工会主办石井镇篮球协会承办，来自石井镇各村(社区)的支队伍，共计多名队员参加联赛。扣杀灌篮速传第一场比赛，是去年的联赛冠军溪东村篮球队与古山村篮球队的PK，激烈的比赛吸引了多名群众到场欢呼鼓劲。

李青苗说，单循环淘汰赛将有轮场，决出前名进入季后赛，预计月底至月初决出前强，在暑假期间就能完成大部分赛程并完成决赛，整体安排会更加合理。

这下好了，石井联赛还有更让你们想不到的，最近，因为出差去了一趟福建泉州，发现有一个叫石井的小乡镇已经开始打“NBA联赛”了。下面，笔者将用实事说话，用数据说话，边发图，边解说分析，大家看这是不是“NBA联赛”（数据资料来自南体联盟网`httpnansport.com`）。一赛程规则和赛事安排：谁说我不是NBA？各位熟悉NBA赛程的，可以根据以下说明自己判断哦，笔者认为基本上是NBA赛制呢，笔者也是在了解了整个情况后，看了几场比赛后才总结出来的：松弛有度的赛制：石井“润翔”杯篮球赛可是联赛哦，比赛时间从月一直到月，四个多月的时间，石井联赛还是比较正规的吧。共有只球队参加常规赛，分主客场，算下来每支球队平要打多场比赛，最后取前八名进入季后赛进行交叉淘汰；总冠军赛采用五战三胜制（——）。重荣誉轻奖励：按照NBA的模式，拟冠亚季军基础上，增加了第四名，重在参与嘛，在月份的时候，石井联赛还会评选出得分王和MVP。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/H4NbShiJinglyYqx.html>